



# *Királyerdői Harangszó*

A Csepel-Királyerdői Református Egyházközség lapja, megjelenik évente 5 alkalommal  
XIII. évf. 4. szám - 2022 Reformáció

---

**„Ragadjuk meg az előttünk levő reménységet, mely lelkünknek mintegy  
bátorságos és erős horgonya“  
/Zsid 6,18-19./**

*Szeretettel köszöntjük kedves Testvérünket  
2022 Reformáció ünnepén!*

Kedves Testvérek!

Kinek ne lenne gondja, problémája ebben a mai összezavart világunkban. De tudjuk, hogy van kihez fordulni bajainkban. Nincs olyan mélység, nincs olyan szívhez szóló üzenete, ami ne jutna el hozzánk. Gondoljunk Jóbra, aki kiáltott nyomorúságában a Mindenhatóhoz, vagy Pál apostolra, aki „tövis adatott testembe”, háromszor könyörgött az Úrhoz, a válasz meglepő volt: „Elég néked az én kegyelmem, mert az én erőm erőtlenség által végeztetik el.” És ez a törékeny ember hatalmas missziói utat járt be „tövissel”, fájdalommal a testében: Ha az Úr elveszi a tövist, az kegyelem, de ha a tövis hordozásához ad erőt, az még nagyobb kegyelem, mert az Úr nagyságát dicséri. Ebben is legyen Jézus a példa: „Legyen meg a Te akaratod.” Amikor Isten megszólal, az nem más, mint a Menny és Föld találkozása. /részlet egy 2010-es prédikációból B.P./

## Ünnepi alkalmaink:

### Október

26-28. 18ó: Reformációi esték  
31. hétfő 18ó: Reformáció ünnepe - Evangélikus templom

### November

6. **Vasárnap** 10ó: Istentisztelet+reformációi-újbori úrvacsora  
20. **Örökélet vasárnap** 10ó: Istentisztelet  
27. **Advent I. vasárnapja** 10ó: Istentisztelet+úrvacsora

Továbbra is minden vasárnap 10-kor istentiszteletet tartunk, vele párhuzamosan gyermekfoglalkozást, előtte 1/2 10-kor imaközösséget, előtte 3/4 9-kor gyermekistentiszteletet.

Az istentisztelet előtt vasárnaponként 5 perc énektanulás, gyakorlás van. Iratterjesztés: istentisztelet előtt és után.

A találkozás reményében,



### Egy-egy mondatban, amik mostanában történtek...

Június 26.: Gyülekezeti nap

Augusztus 28.: nyáresti zenés áhítat

# Békesség nektek

„Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen.” - olvasható a Bibliában, János evangéliuma 14, 27. részében.

Még le sem csengett teljesen a Covid járvány, kitört az Orosz-Ukrán háború. Ha távol van is tőlünk, lelki békénk megváltozott. Sajnálattal és szomorúsággal tölti el lelkünket embertársaink iránt. Akik elvesztették otthonaikat, hozzátartozóikat, és menekülnek a háború poklából. Mi is aggódunk és félünk, nehogy világháború legyen a két ország háborújából. Ahogy Pál apostol fogalmaz a Korinthusiakhoz írt levélben: „Kívül harc, belül félelem.” De nem csak emiatt aggódunk, hanem a rendkívüli időjárás miatt is. Az elmúlt nyár forrósága és szárazsága, és az esőhiány miatt is, kiszáradnak a földek. A termények szomorú és siralmas látványt nyújtottak. Más földrészekeken meg akkora eső zúdult a tájra, hogy árvíz sújtotta az ott lakókat. A kis házuk, otthonuk is odavész és menekülniük kell, hogy legalább az életüket megmentse.

Hogyan lehet ilyen helyzetben békességünk, hogyan győzhetjük le az aggodást? Egyszerű a válasz: Erősen álljunk a hitben és keressük a békesség Urát! A békesség ígérete biztos, Isten ajándékozza nekünk, ebben bízhatunk. A békesség drága kincs, igazgyöngy, ha megtaláltuk nagyon vigyázzunk rá, őrizzük, mert könnyen elveszíthető. Békességünk elrablói, a rosszindulat, háborúság, keserűség és a harag. De mi bízunk Isten gondviselő szeretetében!

Megismétlem Fekete István írását részben, ami az előző Harangszóban is megjelent. Ennél szebben, értelmesebben, nem lehetne megfogalmazni az igaz hit és szeretet bizonyágtételét: „Nagy szent pillanatokban mindig az ima volt velünk, mellettünk, értünk. Nagy örömeinkben, nagy sírásokban, csendben és viharokban ima, ima. Ne imádj semmit, csak Istent. Mert nem tudod, milyen idők jönnek, és nincs az a vihar, amely elpusztíthatna, ha veled van az imádság és veled van az Isten.”  
Ezzel a kis verssel fejezem be írásomat:

## **Próbák Tüzében (Füle Lajos)**

Próbák tüzébe telik életem,  
minden betegség, gond és félelem,  
lelkembe egy egy új vonást bevés,  
de minden próba előléptetés.

Áldás, Békesség!

Ticska Istvánné

## Az Idő

Képzeld el, hogy megnyertél egy versenyt, s a nyereményed az, hogy a bank minden reggel 86400 forintos számlát nyit a nevedre. Ám mint minden játéknak, ennek is megvannak a szabályai, pontosabban kettő szabálya van:

-az első szabály hogy mindazt a pénzt, amit napközben nem költöttél el, este visszaveszik tőled; csalni nem lehet, tilos áttenni az összeget egy másik nap számlájára: csak elkölteni lehet. De másnap reggel, a bank új számlát nyit a nevedre, rajta ismét az egy napra szóló 86400 forinttal.

-a második szabály, hogy a bank előzetes figyelmeztetés nélkül, bármikor véget vethet ennek a kis játéknak; akármelyik pillanatban közölheti, hogy kész, ennyi volt, a számlát lezárják és nem lesz folytatása.

A kérdés, hogy mit tennél ebben a helyzetben?! Elgondolkodtál?! Minden reggel, alig hogy felébredsz, kapsz 86400 forintot, azzal az egyetlen kikötéssel, hogy a nap folyamán költsd el, mert a fel nem használt összeget este, amikor lefekvéshez készülsz, elveszik tőled. Csakhogy ez a mennyei manna-eső vagy játék-ahogy tetszik, bármikor véget érhet. Érted?! A kérdés, hogy mit tennél ha ilyen ajándékba lenne részed?! Elköltenéd az utolsó fillérig?! Magadra?! Szeretteidre?! Idegenekre?! Úgy gondold át, hogy ez a varázsbank igenis létezik. És te minden reggel, ébredéskor megkapod a magad ajándékát! Igen! És ezt a varázsbankot úgy hívják: IDŐ! A múltó mp-ek bőségszaruja!

Minden reggel, ébredéskor kapunk 86400 mp-nyi életet arra a napra, de amikor este elalszunk, a maradékot nem lehet átírni másnapra: a tegnap elmúlt és azok a mp-ek, amiket nem éltünk meg a maguk teljességében, jóvátehetetlenül elvesztek. A varázslat minden reggel előlről kezdődik, ismét kiutaltak részünkre 86400 mp-nyi életet, de a játékszabályok megkerülhetetlenek: a bank minden előzetes értesítés nélkül, bármikor megszüntetheti a számlánkat-az élet akármelyik pillanatban véget érhet.

A kérdés tehát az: mit kezdünk a napi 86400 mp-ünkkel?

Ha meg akarod érteni, mit jelent lévnyi élet, kérdezz meg 1diákot, aki elszurta az év végi vizsgáit.

Az 1 havi életről kérdezz meg egy anyát, aki koraszülött gyermeket hozott a világra és várja mikor hagyhatja el a baba az inkubátort, hogy ő épen és

egészségesen a karjába szoríthassa.

Ha az 1 heti élet érdekel, fordulj a munkáshoz, aki gyárban vagy bányában dolgozik, hogy eltarthassa a családját.

Az 1 napról faggass ki két szerelmezt, akik epekedve várják, hogy viszontlássák egymást.

Hogy mit jelent 1 óra, elmondja neked a klausztofóbiás, aki beszorult a felvonóba.

A másodperc megértéséhez nézd meg azt az embert, aki hajsza hóján úszott meg egy autóbalesetet.

És a másodperc ezredrészének jelentőségét elmagyarázza neked az a sportoló, aki ezüstérmét nyert az olimpián, holott egész életében az aranyéremért edzett.

Az élet varázslatos dolog!

Használj ki minden másodpercet, ami megmarad neked!

\*\*\*\*\*

nepszamlalas.reformatus.hu'. At the bottom of the banner is a row of five diverse people smiling."/>

KEDVES TESTVÉRÜNK!

Magyarországon október 1. és november 28. között népszámlálást tartanak.

JELŐLJE BE REFORMÁTUS VALLÁSÁT,

és emlékeztesse családtagjait is a határidőre!

További információ: [nepszamlalas.reformatus.hu](https://nepszamlalas.reformatus.hu)

Sokfélék vagyunk, de összeköt református hitünk. Élünk az ország bármely szegletében, keressük a kenyerünket fizikai munkával vagy a katedrán állva, legyünk fiatalok vagy idősök, egy dologban biztosan hasonlítunk: reformátusok vagyunk. A népszámlálás egy újabb, különleges, minden évtizedben csak egyszer érkező lehetőség, hogy megmutassuk: a társadalom nemcsak fontos, de élő és éltető közössége vagyunk.

**Amik előttünk vannak...**

Adveni kézműves gyermek délután

## Lackfi János: Mai boldogok

Boldogok, akik állandó áremelkedésben élnek,

mert ki fog derülni, van-e elvehetetlen kincsük.

Boldogok, akik azt hallgatják éjt-nappal,

hogy a világ ásványianyag-tartalékai kimerülnek,

mert hamar rá lesznek utalva saját erőtartalékaikra.

Boldogok, akiknek fülébe az harsog, hogy a bolygó élhetetlenné válik,

mert muszáj lesz utánanézniük,

hol és merre található az ígélet földje.

Boldogok, akiknek azt hirdetik, az ember kártékony és túlszaporodott fajzat,

mert mindenképp el kell döntenieük,

milyen értéket tulajdonítanak az életnek.

Boldogok, akik háborútól rettegnek,

mert sosem fogják természetesnek venni a békét.

Boldogok, akik nem utazhatnak oda, ahova akarnak,

akkor, amikor akarnak,

mert belső birodalmakat fedezhetnek fel,

ha van türelmük hozzá.

Boldogok, akiket nem töm csordultig élménnyel

az alakját bámulatosan változtató

show-biznisz,

mert megtapasztalják a csend töménységét

és az apró részletek határtalanságát.

Boldogok, akiknek várható élettartama

és belátható élettere egyre szűkül,

mert ezzel párhuzamosan

egyre bővülnek lehetőségeik,

hogy ráhangolódjanak

a valamennyi létezőt magában foglaló szív lüktetésére.



Gyülekezetünkben is részt vettünk néhányan a júliusi „Ez az a nap” dicsőítő rendezvényen. Nagy élmény volt hallani élőben azokat az énekeket, amiket mi is szoktunk zenekarunkkal énekelni, és jó volt több 10 000 emberrel együtt dicsőíteni az Urat.



## 96. Sólyom cserkész csapat - Csapattábor 2022

Ezen a nyáron a Bakonyban lévő Ördög-réten táboroztunk. Bár mindenhol kánikula volt, ezért tűzgyújtási tilalom is, egész nyáron. Ilyen táborunk még nem volt, hogy nem tudtunk tábortüzet gyújtani. Ráadásul, többször esett is, és volt olyan reggel, hogy fáztunk :). De ezek sem szegték kedvünket, hogy megmentjük Jumanji-t (ez a film volt táborunk keretmeséje). Idén először farkaskölykök (kiscserkészek) is tanyáztak velünk. Összességében jó hangulatban telt el a tábor, sokat épültünk, építettünk és fejlődtünk a cserkész eszmeiségben.



**Óbecsey István:  
Szeressétek az öregeket!**

Nagyon szépen kérlek titeket,  
Szeressétek az öregeket.  
A reszkető kezű ősz apákat,  
A hajlott hátú jó anyákat.  
A ráncos és eres kezeket,  
Az elszürkült, sápadt szemeket.

Én nagyon kérlek titeket,  
Szeressétek az öregeket!  
Simogassátok meg a deres fejeket,  
Csókoljátok meg a ráncos kezeket.  
Öleljétek meg az öregeket,  
Adjatok nekik szeretet.  
Szenvedtek Ők már eleget,  
A vizsgáztalóik ti legyetek.

Én nagyon kérlek titeket,  
Szeressétek az öregeket!  
Ne tegyétek Őket szűk odúkba  
Ne rakjátok Őket otthonokba.  
Hallgassátok meg a panaszukat,

Enyhítsétek meg a bánatukat.  
Legyen hozzájuk szép szavatok,  
Legyen számukra mosolyotok.

Én nagyon kérlek titeket,  
Szeressétek az öregeket!  
Ők is sokat küzdöttek értetek ,  
Amíg fölnevelkedtetek.  
Fáradtak ők is eleget,  
Hogy ti módosabbak legyetek.  
Ők is elfogadtak titeket,  
Mikor Isten Közéjük ültetett.

Azért én kérlek titeket,  
Szeressétek az öregeket!  
Ha majd az örök szeretet  
Elhívja Őket közületek,  
Ti foglaljátok el helyüket,  
Mert ti lesztek majd az öregek.  
S mindazt, mit nekik tettetek,  
Azt adják nektek a gyerekek.  
Azért előre intelek titeket,  
Szeressétek az öregeket!

A következő szám várható megjelenési ideje: 2022 karácsony  
**Cikkek, versek, gondolatok**  
leadási határideje: 2022. december 4.

**BUDAPEST-CSEPEL-KIRÁLYERDŐI REFORMÁTUS  
EGYHÁZKÖZSÉG**

1213 Budapest, Szent István út 194-196.

Tel.: 06-1/276-0649 - <http://csepke.reformatus.hu>

Szerkesztő: Temesvári Imre  
Lektorálta: Temesvári Csenge